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1. [1Ba NnpoMeHi € AONOBHANBbHUMM, SKLLO:
OA) BOHUW MatoTb CMifTbHUA MOYaTOK

.5) X 0B6'eAHaHHAM € npsAma i BOHW MatoTb ChiflbHUI
no4aTok

OB) BOHM HarnexaTtb O4HiN NPSAMIn
QF) Tx 06'egHaHHAM € npsima

2. flke 3 HAaCTYNHUX TBEpPAXEHb € HENPaBUNbHUM?
OA) BEPTUKarbHi KyTU PiBHI

.E) BepTUKanbHi KyTy NponopuinHi

.B) SKLLO KYTUW PiBHi, TO BOHW BepTUKarbHi

QF) CTOPOHU BEPTUKArNbHUX KyTiB YTBOPIOOTL ABi Napu
OOMOBHSASIbHUX NPOMEHIB

3. Po3B'AXiTb piBHAHHSA: 3x6- 1
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4. flkun 3 BUpasiB kpaTtHun 61?
OA) 5. 0%2_ 3. g%l 4 50
(OB)6°- 18°

@B) 17° +17°-17

Or) 25° - 1257

5. flke 3 HACTYNHUX TBEPAKEHb € HEMPaBUIIbHUM?

.A) nepneHaVKYNSpHi BiApi3KM 3aBXAW MaloTb CHiNbHY
TOYKY

.5) nepneHavKynsapHi NPOMeHi 3aBXan MatoTb ChiflbHY
TOYKY

OB) neprneHanKynapHi NpsmMi 3aBXam MatroTb CRinbHY
TOUKY

‘F) nepneHavKyNApHi NPOMIHb i BiApi3oK 3aBXau
MatoTb CMiflbHY TOYKY

6. MNpu sKoMy 3Ha4YeHHi a PiBHAHHA
(x + 2)(x - 4) - (x - 2)(x + 4) = ax mae 6e3niy

KOpEeHiB?
OA)o OB) -1 OB)-3 @®n 4
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7. CKinbKv po3B'si3KiB Ma€ PiBHAHHA X° - 8x + 18 = 0?

(OA) oauH (OF) aga
.B) XoAHoro QF) 6esniy
39°-33°

8. 3HanAaiTb 3HaYeHHA BMpas3y 207 - 127

Oayo OB) -1 @5) - Qn 2

9. Akui i3 BUpasiB A4iNuTbCA Haudino Ha 7?
(OA) (2n +5) - (2n - 3Y?

@5) (4n + 19y - (3n-5)
OB)("*-3n+1)7-n"+3n+5

On) 16n* - (4n*-2n -1y +8n + 1

10. O6umncniTb 3HaY€HHA BMpa3y
1,66” + 1,66 - 4,68 + 2,34

Oa1 OB)o @s) 16 Or) -5

11. MNpwu AKoMy 3HaYeHHI a PiBHAHHA
(3x - 1)(x + a) = (3x - 2)(x + 1) He mae KOpeHiB?

Om-1 Opz OB @2

12. [JaHO TpM TOUKM, AKi He NnexaTb Ha OQ4HIN NPAMIN.
CKiNnbKK TOYOK MiCTUTb reoMeTpU4He MicLie
TOYOK, piBHOBiIgAaneHnx Big AaHNUX?

OA) agi @5) ooy

QB) 6esniv QF) XOAHOI

13. LleHTp onucaHoro kona TpUKyTHUKa — Lie To4Ka
NnepeTuHy:

QA) BUCOT

OE) MeniaH

.B) cepeauHHUX NepneHankynspiB MOro CTopiH
OI’) BicekTpuc
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14. Ha cKinbKu 3Ha4eHHs BUpa3y
27a’ + 4 - (9a’ - 3a + 1) - (3a + 1) meHwe BiA

yucna 10?
(OB)Ha 5

(OA)Ha 1
@B) a7 QOr) wa 10

15. 3HanaiTb 3Ha4YeHHA BUpasy:
1,87°-1,13°+6 - 1,13
@s)9

Oayo OB) -1 On 1

16. PisHuus ky6a HaTypanbHOro yicna i camoro
LbOro Yyucna AinnTbCs Hauino Ha
On 1

Oas  @v)6 OB)7

17. Cnnasunu aBa 3nutkn. Maca ogHoro 3 Hux
ctaHoBuna 105 r, i BiH mictuB 40% migi. Maca
ApYroro 3nuTka ctaHoBuna 75 r. 3Hangitb
BiAACOTKOBUI BMICT Mifi B ApPYyromy 3mnuTKy, IKLLO
oTpumaHum cnnas mictuB 50% wmigi.

OAa)50% (OB)53%  @B)64%  Or) 71%
] . x+7y=1
18. Po3B'sXiTb cucTeMy piBHSAHb:
6y -5x=16
@A) (-2; 1) OB) (2; -1)
OB) (-1; 1) Or) (-3;2)

19. MonoBuHy LyKepoK po3cpacyBanu B MiLLeYKU
no 500 r y KOXXHUM, a APYry NONOBUHY - Y MeHLi
Miwe4ku no 300 r y KOXXHMIA. YCbOro BUMLLNO
32 miweykun. CKinbku 6yno uykepok?

(OA) 10 kr @5) 12«
(OB) 14 kr On) 16 «r

20. o pesikoro gBouuncpoBoro Yncna niBopy4
i npaBopy4 gonucanu undpy 1. Y pesynberarti
oTpuManu 4Yucno, sike B 21 pas 6inbLue 3a gaHe.
3HangiTb aaHe asouuncpoBe YMco.
@) o

Oayer OB)71 (OB 81

21. Cyma nobyTKy TpbOX MOCHiAOBHUX HaTypanbHUX
yucen i cepeAHbLOro 3 LIMX Yncern AOpiBHIOE

OA) KBagpaTty CepefHbOoro ymcna
OB) CYMi KpanHix yncen

OB) AoByTKyY KpanHix Yymcen
.F) KyOy cepefHbOro yucrna

22. Cyma oBOX uucesn AgopiBHIOE 28, a pisHUUA iX
KBagpariB ctaHOoBUTb 112. 3HanAiTb Wi yncna.

(OAy)19; 9 OB)17; 11
@s) 15; 12 QOr) 15; 13

23. Yepe3s Touky M npoBeaeHo potudHi MK i ME
[0 Kona 3 ueHTpom y Touui O, ae Ki E- Toukm
AOTUKY, <OMK = 30°, MK = 6 cm. 3HangiTb
[OBXUHY xopau KE.

(OB)4 cm

(OA) 2 cm
@B)6cm Or) 8cm

24. 3HangiTb KyT MiXK NPAMMMMU, Ha SIKUX NeXaTb ABi
MepfiaHu PiBHOCTOPOHHbLOIO TPUKYTHMUKA.

Oayase - Op)50°  @B)60° QOr) 65°

25.Y koni npoBeneHo xopau AB i BC, KOXHa 3 IKMX
nopiBHIOE pagiycy kona. 3Hangite L ABC.

OAy70° (OB) 80°
OB) 90° @ 120°

26. Ha rinoteHy3i AB npsiMOKYTHOrO
piBHOGeapeHOro TpuKyTHMKa ABC nosHauvnm
Toukm M i K (Touka M nexunTb MiX Toukamu B i K)
Tak, wo AC = AM i BC = BK. 3Hangite LMCK.

@»r 452 (Op)s50° (OB)60° Or) e5°

27. Bucora piBHOGeapeHOro TPMKYTHUKA,
npoBeAeHa [0 OCHOBMU, Y 2 pa3u MeHLa Big uiel
OCHOBM. 3HaNAITb KyTU JaHOro TPUKYTHUKA.

(OA) 50°,50°,80° (OB) 60°,60°,60°
@B) 45°,45°,90° Or) 55°,55°,70°

28. 3HangiTb nepuMeTp TPUKyTHUKa ABC, AKLLO
AB + BC =27 cm, AB+ AC =28 cm,
BC+AC=29cm.

OA)21cem
@B) 42 cm

(OB) 33 ¢cm
QOr) 55cm

29. N'papycHi mipu cymixxHux kyTiB ABC i CBD
BiAHOCATLCA, AK 5 : 4. 3HANAITbL KYT MiX
bicekTpucamum kyTiB ABC i ABD?

(OA) 30° @:) 40°
(OB) 100° @n 140°

30. Bigpi3ok, AOBXWHA AKOro AOPiIBHIOE a, noginunun
Ha N'ATb piBHUX Bigpi3kiB. 3HaNAiITb BiACTaHb
MiXX cepeguHamMm KpanHix BigpiskiB.

On)2a Os) %
5a 4a
OB)% on %
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